YouPoint

Der Jugendraum im Dorfzentrum Madiswil öffnet jeweils freitags ab 19.30 bis 22.30 Uhr. Der Jugendraum ist ein Treffpunkt für alle Jugendliche ab der 7. Klasse bis 25 Jahren. Es werden gratis Crêpes und Sirup angeboten, Spiele und Challenges durchgeführt und ein biblischer Input gehalten. Die Teilnahme am Programm ist freiwillig.



Freitag, 16. August 2024, ab 19:30 Uhr Freitag, 30. August 2024, ab 19:30 Uhr Freitag, 18. Oktober 2024, ab 19:30 Uhr Freitag, 01. November 2024, ab 19:30 Uhr Freitag, 15. November 2024, ab 19:30 Uhr Freitag, 29. November 2024, ab 19:30 Uhr Freitag, 20. Dezember 2024, ab 19:30 Uhr Freitag, 10. Januar 2025, ab 19:30 Uhr Freitag, 24. Januar 2025, ab 19:30 Uhr Freitag, 07. Februar 2025, ab 19:30 Uhr Freitag, 21. Februar 2025, ab 19:30 Uhr Freitag, 07. März 2025, ab 19:30 Uhr Freitag, 21. März 2025, ab 19:30 Uhr Freitag, 02. Mai 2025, ab 19:30 Uhr Freitag, 16. Mai 2025, ab 19:30 Uhr Freitag, 13. Juni 2025, ab 19:30 Uhr Freitag, 27. Juni 2025, ab 19:30 Uhr

www.kirchemadis.ch